IlomaTHo m360pHO TakMuueme 3a MMO

Beorpan, 16.05.2012.

Heka je P(x) monuuom cremena 2012 ca peayHUM KOe(QUIMjeHTUMA, TAKAB 1A
3a cBe peaJiHe Opojese a, b, c 3a koje je a + b+ ¢ =0 Baku

P(a)® + P(b)® + P(c)® = 3P(a)P(b)P(c).

Moske nu nmomuuoM P(x) mmarty tauno 2012 pa3nuyuTux peayHux Hysaa?

Osmaunmo ca o(zx) 30up menaumiana OpupogHor Opoja z, yrmyuyjyhu 1 u x.
3a csako n € N, mera je f(n) 6poj npupomuaux OpojeBa m, m < n, 3a Koje
je o(m) menapan 6poj. lokazaru na mocToju GECKOHAUHO MHOIO IIPUPOTHIX
6pojesa n raksux ma f(n) | n.

Tauke P u @ ymyrtap tpoyraa ABC cy rtakBe ma je <PAC = <QAB n
<PBC = <QBA.

a) okazatu ma momHOkja HOpMasia u3 P u () Ha CTpaHUIE TPOYTJA JEKe
Ha jeTHOM KpPYTYy.

6) Hexka cy D u E nomuoxja mopmana u3 P ua npase BC u AC, a F
nonuoxkje HopMmase u3 () ua AB. Ilpase DE u AB ce cery y tauku M.
Hoxrazatu na je M P mopmamuo na CF.

Bpewme 3a pam: 270 munyTa.
CBaku 3amatak Bpeau 7 MOEHA.



PEIIIEIHA

Karo je P(a)’ + P(b)* + (03—3P() () (c) = 5 (P(a)+ P(b)+P(c)) -
((P(a) — P(b))? + (P(b) — P(c))? + (P( a))?), yCJIOB 3aaTKA j€ eKBUBa-
neuran ca P(a)+ P(b) + P(c) > 0 raxn 1‘0/:[ Je a+b+c=0.

Koucrpyumunmo nonuaom P(x) koju 3amoBosmasa oBaj yciaoB u uma 2012 pas-

JUYUTUAX PeasHuX Hysa. Y3mmmo P(z) = 2(;1&( —1-4%5). Baz <1 um
x}%jep(w)20; mra Buire, 3a r < 0 je P(x) > 1. 3a1<:c<%, CBaKU
uypHMIAn  — 1 — ka je IO aIcoJyTHOj BpeIHOCTH Mamu OX 3, na je P(z) >

—22%. Axo je a+ b+ c =0, ouma je 6ap jeman onm a,b,c e Behu on myie:
neka je To a. Tana je P(a) > 1 u P(b), P(c) > — 501z, na caenu P(a) + P(b)+
P(c) > 0. IIpema Ttome, nonuuom P(x) 3amoBosbaBa CBe yCIOBE.

[Toznaro HaM je ma, ako je n = pi'p5* ---p* dbaxkropusamuja Gpoja n Ha mpocTe
yuHAONE, oHaa je o(n) = Hle(l +pi+---+p;"). Bpoj o(n) je Hemapar ako u
caMoO akKo Ccy cBU yuHmOIM 1+ p; + - - - —|—p§i HemapHU, IMTO je eKBUBAJEHTHO Ca
p; =2 nau 2 | r;. Ilpema Tome, o(n) je HEMAPHO AKO U CAMO AKO je n WU n/2
KBaZpar npupoiHor 6poja, mro maje f(n) = [v/n]+ [\/5].

Bumumo na je f(n) < f(n+1) 3a cako n. Tarobe, konuunuk m HI/IJe orpa-
HUYEH, Ia 3aTo 3a cBako k € N nocroju Hajmame n = ny 3a Koje je ¢ > k.

Bak>1jeng>1m levf 1) < k, omarue je ng = kf(ng) = kf(np—1) > np—1.
OBo je moryhe camo ako Cy InpBe OB€ HEj€IHAKOCTU 3aIpaBoO jeIHAKOCTH,
1j. f(nk) | np = kf(ng). CsBu GpojeBu ny cy pasauuutu, uynme je TBphHeme

IIOKA3aHO.

Heka je G momuoxje mopmatsie uz P wa AB, a H,I nomguoxkja Hopmaga u3
Ha CB u CA pemom. YerBopoyrioBu AEPG u AFQI cy cauynu, ma BaKU
<AEG = <AF1, nakine tauke E, F, G, c,
I nexxe Ha HEKOM KPyTy k. AHaJsorHo,
tauke D, F, I, H nexe Ha HEKOM KPYTY
k1, a taure D, H, F, G Ha HEKOM KpPyTry
ko. Axo cy xkpyrosu k,ky u ko pasznu-
YNTU, PAAUKATHE OCe O IBa O OBUX
kpyrosa cy npase AB, BC' u C'A, mto
je Hemoryhe jep paaukajiHe Ooce TIpU-
manajy ucrom npameny. Caemu na je ki = ko = k, mariae cBe tauke D, F, F, G,
H, I cy ma uctom Kpyry.

Heka cy K u L neatpu kpyroa CDPE u PFG. Kako je MD-ME = MF-MG,
npaBa M P je pamuraigna oca OBa OBa KPyra, W 3aTO je HOPMAJHA HA IPAaBY
KL roja cmaja muxose nearpe. Rako cy K u L cpemumra nysxku PC u PF,
npaBe KL u C'F cy napanenne, onakine ciaemu MP | CF.




